

汉六线乘务员 带人打断乘客鼻梁骨

拉客不成竟动武,乘务员已被停班处理

“高高兴兴准备去赴喜宴,没想出了事!”大清早,彭先生和两妹妹到汉中门乘汉六线公交车,前往六合喝喜酒,看着即将发班的公交车有些破旧,他们上了后面一辆新车,这下可把旧车的乘务员惹恼了,双方在站内发生争吵。结果到站下车后,彭先生遇上了大麻烦:旧车乘务员带人将他暴打一顿,害得他喜酒未喝成,却住进了医院。



彭先生左眼红肿,面部青紫

挑坐新车 遭旧车乘务员辱骂

5月1日,彭先生在六合的一亲戚结婚,当天清晨6点多,他特意早起和两个妹妹来到汉中门车站,想早点到六合。彭先生说,因一妹妹有些晕车,进站发现即将发班的公交车有些破旧,他们就上了停在后面的一辆新车,这一幕正好被旧车乘务员瞧在眼里。“我们刚坐稳,她就跑上车让我们下车,去坐她的车。”

“我说自己有权选择,她竟然出言不逊,骂我们是神经病。”彭先生称,被羞辱后,妹妹与那名女乘务员发生口角,当他过去劝阻时,乘务员踢了他一脚,“我当即用脚挡了一

下,她竟然撒泼说我打她,连忙喊来旧车司机过来助战。”

彭先生称,旧车司机冲上车要打他,被新车乘务员拦在车下,并关上了车门。“我在车内打手机要投诉他,这让他更加恼怒,数次气汹汹欲冲上车。”彭先生说,旧车司机打他不成,不顾发车晚点,和乘务员堵在车前不给新车出站。“我坐的车是6点48分班次,结果被耽误到6点55分。”彭先生说,在其他驾乘人员的劝阻下,那辆旧车司机和乘务员才悻悻离开。

刚走下车 被三名男子围攻

“我们到了六合终点站,发现那旧车乘务员带着一女

三男在等着我们。”彭先生说,他刚下车,3个男子就骂咧咧奔他而来,围住他劈头盖脸暴打起来。“我被打急了,顺势按倒一男子,用胳膊死死勒住他脖子。”

“我哪是他们3个人的对手啊。”彭先生称,那名男子刚被他控制住,另两名男子就上来帮忙,拳头雨点般落在他面部、头上、身上。“我的两个妹妹吓坏了,上前想拉架,却被那女乘务员和另外一女子拦住。”

彭先生被打肿左眼,面部青一块紫一块,这时,附近一位执勤交警闻讯赶来,“趁着交警责令他们住手之际,我和妹妹躲进了警车避难。”

“他们简直太猖狂了。”彭先生后怕地说,他躲进警车

后,三男子竟然几次强行拉开警车车门要打他。随后,110民警赶到了现场调查处理,并将彭先生送到了六合区人民医院救治。

乘务员停班,车子停运

昨天上午,记者见到了彭先生,他左眼淤血红肿,鼻梁和面部多处青紫不堪,诊断书上写有:“头、面部挫伤,鼻骨骨折。”

“事发后,金陵交运集团的有关领导到医院看望了我。”彭先生说,打伤他的其中一名男子是旧车乘务员的丈夫。有关领导向他表示,一定会严肃处理施暴者。

“旧车乘务员说彭先生先动手打她的,具体什么情况,警方正在调查处理中。”

昨天下午,金陵交运集团一工作人员告诉记者,作为服务行业,公交车乘务员和乘客发生这样的冲突是不应该的,严重损害了公司的形象。不过,此事的发生也是事出有因,该公司的汉六线是承包经营,乘务员看着生意流失,心里有些不高兴,这才有了不文明行为。

这位工作人员称,彭先生被打伤一事,引起了公司领导的高度重视,在5月2日就作出决定,“不仅对那辆惹事的公交车乘务员停班检查,车子也被停运了。然后,视调查情况作进一步处理。”

快报记者 陈泓江 文/摄

深夜回家 撞见老婆偷人 老公急得要跳桥

快报讯(记者 赵守诚)昨天凌晨约2时30分,南京长江大桥南堡附近,一名男子独自徘徊,忽然翻身攀过桥栏要跳桥。说时迟那时快,路经此处的一名出租车司机一个急刹车,飞身跳下车,一把拉住跳桥男子胳膊。紧跟着,又有3名的哥和一名私家车主也停下车上前帮忙。

跳桥男子40岁左右,个子较矮,满身酒气。被救上来后,他一句话也不说,低着头唉声叹气,最后,在民警的劝慰下,才断断续续道出跳桥自杀的原因:前天晚上11时许,他打完麻将回家,打开门,进了卧室,正好撞见老婆与一男子在一起,老婆与那男子都衣衫不整,头发零乱,见了他十分慌张。

“妈的,老子不在家,你就偷汉子。看我不揍扁你们。”他破口大骂,上前一把揪住男子的衣领,但对方人高马大,伸手就将他推搡开来,夺路而逃。他转身要打老婆,老婆却撇撇嘴,不屑地说了一声:“看你那熊样。”说完,拎上外套也出了门。

老婆偷汉子,还瞧不起自己,他实在咽不下这口窝囊气,跑到街头大排档,一杯又一杯,借酒浇愁。那男人他见过,是老婆的牌友,一直怀疑他们有一腿,没想到这次竟然带到家里来了。他越想越气,不知不觉喝了大半瓶白酒。喝完酒,他一路踉踉来到长江大桥上欲轻生,于是发生了本文开头的一幕。

在民警和的哥们的劝说下,男子同意“好好活着,不再做没出息的事了”。

(朱先生爆料奖70元)



一叉叉上两条鱼 快报记者 施向辉 摄

扔块石头 也能砸中几条鱼

秦淮河数万条鱼浮头,有人捕有人护

“这些鱼早上还没有,9点左右开始陆续浮出水面,越来越多。”由于气温骤降,大批鱼类受不了水中的缺氧环境,成群结队地浮出水面,大中桥两侧的内秦淮河昨天几乎成了一锅“鱼汤”,数万条鱼儿浮在水面有气无力地喘着气。

上午10点,记者赶到现场时,看到约三百米的河面上,数万条鱼儿浮头,其中绝大多数是手指宽的小鱼苗,不时还有鱼受不了缺氧跃出水面。记者目测,每平方米的河面至少有二十条鱼嘴巴一张一合地吐着水泡,即使随便向水中扔块石头,也能砸中几条鱼。

听闻这样的“好事”,近

百人带着各式各样的捕鱼工具杀到。渔叉、网兜,甚至有人把家里买菜的竹篮也拿来,用绳子吊着放入水中。尽管工具简单,对这些浮头的鱼儿,只要出手,总有收获。短短一小时,大部分捕鱼者已经“盆满钵溢”。

在现场,有几位老人用自己的微薄之力劝阻不文明现象。“这是改善水质放养的鱼苗,要是鱼没了,秦淮河又要变脏变臭了。”68岁的李师傅不停对捕鱼者晓之以情动之以理,但捕鱼者要么不加理睬,要么不耐烦地躲向水边,只有一名中年妇女不好意思将半桶鱼倒到了河中。

李师傅说,这种现象俗

称鱼翻塘,因为昨天的气温较前日下降了不少,河面上的水温下降,水底温度并没有下降,鱼儿就被缺氧的温水逼到水面上来了。

“每年换季时都会出现这样的情况,今天的浮头鱼是最多的。天晴就会好转。”几位在现场劝阻捕鱼的老人说,这段内秦淮河春节前刚刚进行了抽干清淤,随后注入新水,并放养了鱼苗用来维护水质。“这些人一点不知道珍惜改造成果,让人痛心。”

接近中午,捕鱼者陆续回家,一场对鱼儿的“剿杀”才告停止。

(黄先生爆料奖70元)

快报记者 杨成

打不打劫 抛硬币来决定 一个荒唐主意让他沦为抢劫犯

摆在南京人小尤面前的难题是:“去,还是不去?”在这样的大是大非面前,他却无法遏抑犯罪的念头,只能用抛硬币的方法来作个决断。正是这个荒唐的主意让他走上了犯罪的道路。

荒唐的主意

已经在社会上混了好多年的小尤一直没有什么固定工作,整天跟几个哥们混在一起上网或喝酒。去年夏天,他和两个兄弟又在一起聊天时,带头的郭群提议说:“老呆在家里实在没钱花,不如我们出去去做一票!”王亮附和说:“听说每到晚上就有不少情人跑到中山陵去约会,如果我们三个一起去打劫,肯定成。”郭群当即赞同:“深更半夜到中山陵去肯定没好事,我们去抢了他们也不敢报警。”

从小就胆子不大的小尤却没吭声,在两个兄弟的怂恿下,他还是下了决心。“要不我找个硬币吧?反面就跟你去,正面我就不去了。”在两人鄙视的眼神下,小尤从裤子口袋里掏出一元钱硬币扔向空中——正面朝上。

“你搞什么名堂啊?”在两个兄弟的质问下,小尤决定再扔两次,结果这两次的结果都是反面朝上。小尤一咬牙,便答应跟着两人一起去干。

深夜持刀抢劫

去年9月的一天夜里,三人携带匕首和电棍一起潜入中山陵。大约11点左右,他们在僻静处发现了一辆轿车,一男一女正坐在车的后座上靠在一起窃窃私语。三个人在离汽车十几米远处就地卧

倒。郭群小声说:“现在的车门八成是反锁的,我们上去肯定没戏。等他们走出来准备开车,我们再上去。”

三人趴在草丛中静静等待。等了一会儿,小尤发现这对男女并没有离开的意思,而自己的腿已经被蚊子咬出了两个大包。“哥们,我们到其他地方晃晃吧,我被蚊子咬得吃不消了。”小尤提议说。

三人到了附近的山坡上转悠。谁知在“散步”时,因为太黑,小尤一不留神摔了一跤,腿帮子都擦出了血。他郁闷地擦了脸提议重新回去,这次正巧遇上那对男女从后座出来,三人立即冲上前威逼这对男女交出钱来。

在相持中,郭群用匕首捅了男子的大腿,而小尤则抢走了女子的包,接着三人一起逃走了,事后发现,这个包里有1000多元现金和一部手机。然而很快郭群和王亮就被抓获,先后被判刑。

他很后悔

小尤逃了很久才敢偷偷回家。没想到一回家就听到了老人的劝说:“儿啊,现在警察都在通缉你,你要躲到什么时候啊。”回想起那次打劫,小尤痛苦不已,他选择了自首,等待他的也将是法律的惩罚。(文中人物系化名)

通讯员 玄刑 快报记者 马乐乐

“破烂王”抗法猛咬警察 检方:市容不规范执法在先,他无罪

看到市容要把自己捡来的“宝贝”拖走,捡垃圾为生的张某急了,脱光上衣跳到高处,挥舞着砖头、酒瓶,阻挠市容执法。联合执法的民警上前劝阻时,张某红了眼睛,连咬了民警两口。张某的行为是否涉嫌妨害公务罪?检察机关审查后认为,市容未依法执行职务在先,不能认定张某涉嫌妨害公务罪。

手拿砖头对抗执法

张某一家暂住在江宁区东山街道,以捡垃圾为生。今年3月初,市容部门通知张某,过些天要搞卫生整治活动,让张某把捡来的垃圾按照规定摆放。

3月14日下午,张某一家正在整理垃圾,看到市容和民警开着车来了。张某知道市容来整治了,一名执法队员说,张某没有在规定的时间内把垃圾清理掉,所以要把垃圾运走。

张某急了,拦着市容执法队员不让他们搬垃圾。张某的老婆还冲上去,把装垃圾的袋子撕破,企图阻止市容搬运。结果,张某和妻子都被执法队员拉开。突然,张某跳上旁边的一个猪圈顶上,把衣服脱得只剩一条衬裤,然后拿着砖头,冲着下面喊:“谁敢搬我的东西我就砸死谁!”执法队员没理他,把垃圾都搬上了车。

民警劝阻被咬伤

张某随手拿了几个酒瓶,向执法队员扔去。配合执法的民警见状,把瓶子夺下。张某为了不让装垃圾的车子开走,干脆钻到车子底下。待了一会,张某出来一看,又有几包垃圾被搬上了车。张某爬上车继续阻止,被执法队员赶下来。张某又拿起几个酒瓶向人群砸去,其中一个砸到了民警。

民警过来制止张某,让他

有话好好说。张某听不进去,继续拿酒瓶砸人。民警趁张某不注意,从侧面过来把张某抱住。张某扔掉酒瓶,拽住民警的衣服,但是脚下没站稳,摔倒在地,同时也把民警拽倒。民警压在张某身上,一条胳膊正好在张某嘴边。张某觉得“烦不了”,咬了民警两口。

市容执法队员见状,冲上来抓张某。张某一边跑,一边用砖头砸,用扁担打,不过最后还是被执法队员抓住。

市容未依法在先

张某被抓后,因涉嫌妨害公务被刑事拘留,按照程序,警方提请检察机关批捕。检察院审查此案后认为,根据《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》的规定,“擅自将城市街道两侧和公共场地堆放物料的,责令停止违法行为,限期清理,可以处以一百元以上一千元以下罚款”,但是未规定市容有没收与暂扣所堆物料的权利,且市容在清理所堆物料时,未出具相关暂扣清单。

检察机关认为,张某为阻止执法人员将所堆物料拿走,采用了谩骂、吵闹、砸打的行为,直至最后咬伤民警,但是过激行为并非针对民警执法。因此,市容执法人员未依法执行职务在先,张某阻挠行为在后,不能认定张某涉嫌妨害公务罪。

通讯员 唐琳 陈霞 快报记者 吴杰